

Referat

Perioden 2023 – 2024

Møte nr: 4

Styre: NDs Akademi

Dato: 23.08.23

Tidspunkt: 20.15 – 21.55

Sted: Teams

Innkalling: Ina Linnerud, Emilie Bakken, Heidi Jappée (HS), Aina Nygård, Trine Bekken, Marianne Tveraa, Alexandra K. Sandaker (Adm), Michelle L. Enger, Oda Måkestad

Frafall: Aina Nygård, Jeanette Kristiansen, Oda Måkestad

Saks nr. / år	Hva saken gjelder / vedtak	Kommentarer:
25/2023-2024	<u>Godkjenning av referatet fra møte nr. 3</u> Referatet er godkjent.	
26/2023-2024	<u>Status Utdanning og planer for høsten.</u> Alexandra informerer om høstens kurskalender. Hver enkel seksjon følges opp ift kurs og seminarer. Representanter bidrar med å spre informasjon om oppsatte kurs mot sine respektive miljøer i ulike kanaler. Diskusjon ift kommunikasjonslinje mellom representanter og seksjoner. Akademiets representanter er bindeledd mellom akademiet og seksjon. Hver representant har ansvar for å informere seksjon om akademiets arbeid og vise versa. Dommerseminardokument: Dommerseminardokument skal gjennomgås og gjøres tilgjengelig for alle seksjoner. Alexandra følger opp.	
27/2023-2024	<u>Utdanningsbudsjett 2024. Forberedelsene og handlingsplan.</u> Første utkast av utdanningsbudsjettet blir gjennomgått basert på nåværende budsjett, erfaringer fra de siste årene og ønsker og behov for 2024. Seksjoner melder sine ønsker og behov fortløpende. Lederen i samarbeid med utdanningsansvarlig går gjennom detaljer og små justeringer. Saken følges opp på epost frem til siste frist. Siste frist for endringer og justeringer for alle grener: 15 september ' 23.	
28/2023-2024	<u>Eventuelt/ Åpen diskusjon</u> Dispensasjonsøknad: Fra Region Vest: Mari Axelsen som hoveddommer i Vestlandsserien i Freestyle og slow, 09.09.23. Vedtak: Dispensasjonen er innvilget.	

29/2023-2024	Utarbeidelse av Aktivitetslederkurs i Paradans - Aker solutions avtalen. Alexandra informerer om avtalen og behov for utvikling av kurset. Styret er enige om at dette er viktig satsing området innen paradans. Viktige punkter ift kursplan og innhold blir diskutert. Administrasjonen bistår der det er mulig med å fasilitere og tilrettelegge for arbeidet.	
30/2023-2024	<u>Neste møte:</u> <u>Onsdag 11 oktober kl. 20.15</u>	
--/2023-2024		
--/2023-2024		
--/2023-2024		
--/2023-2024		
--/2023-2024		